
 

 
 
 

Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im 3-Sterne Alter Landkrug -

Hotel & Restaurant Nordorf

- 4 x Frühstück

- 4 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x maritimer Begrüßungstrunk

- 1 x Große Nord-Ostsee-Kanalfahrt mit dem

historischen Raddampfer „Freya“ mit Brunchbuffet

(inkl. Getränkeauswahl) und Kaffee und Kuchen

- 1 Stück Torte und Kaffee oder Tee satt in der

Schiffsbegrüßungsanlage

- Stadtführung Rendsburg

- Stadtrundfahrt/-führung Kiel

Preis:

03.07.2024 - 07.07.2024 - Alter Landkrug - Hotel & Restaurant

Doppelzimmer pro Person 625,00 €

Einzelzimmer pro Person 709,00 €

Faszination Nord-Ostsee-Kanal - Entdeckertörn auf der

Straße der Traumschiffe - 5 Tage

100 km Schiffe satt: Genießen Sie mit uns das einmalige maritime Erlebnis, große Pötte

und kleine Jollen aus aller Welt bei ihrem regen Treiben auf dem Nord-Ostsee-Kanal zu

bestaunen. Ein besonderer Kurzurlaub mit allerlei Klönsnack und spannendem

Seemannsgarn wartet auf Sie, wenn Sie der eindrucksvollen Schiffsbegrüßung in

Rendsburg beiwohnen und an Bord des historischen Seitenraddampfers „Freya” den

Nord-Ostsee-Kanal in seiner gesamten Länge durchfahren.

1. Tag, Anreise:

Heute reisen wir in unser komfortables Hotel in Nortorf, wo wir mit einem Begrüßungsdrink im maritimen Norden

Deutschlands willkommen geheißen werden.

2. Tag, Große Nord-Ostsee-Kanalfahrt:

An den Ufern des Nord-Ostsee-Kanals reihen sich frische norddeutsche Wiesen, durch die gigantische Container-

und Kreuzfahrtschiffe aus aller Welt gleiten. Ein einmaliges Schauspiel erwartet Sie heute, wenn wir die weltweit

meistbefahrene künstliche Wasserstraße für Seeschiffe in ihrer ganzen Länge von Brunsbüttel bis nach Kiel

durchfahren. Maritime Faszination pur erleben wir bei der Fahrt unter Hochbrücken, durch Schleusen, an stattlichen

Landsitzen vorbei. Für Ihr Wohlbefinden an Bord unseres Schiffes, des stilvollen Raddampfers „Freya“, sorgen ein

leckeres Brunchbuffet inklusive Kaffee, Tee, Wasser und Säften und später ein schmackhaftes Kaffee- und

Kuchenbuffet.

3. Tag, Schiffsbegrüßung in Rendsburg:

Auch heute grüßt die große, weite Welt der Seefahrt: In Rendsburg befindet sich die einzige

Schiffsbegrüßungsanlage am Nord-Ostsee-Kanal. Genießen Sie dieses Schauspiel entspannt bei Kaffee und Kuchen,

wenn Ihnen jedes Schiff vorgestellt wird. Zur jeweiligen Nationalhymne wird für die Schiffe am großen

Flaggenmast die Deutschland- Flagge gedippt – ein internationaler Seefahrergruß. Eindrucksvoll grüßen die

Schiffskapitäne zurück. Entdecken Sie im Anschluss bei einer Führung die historische Altstadt der „Stadt am Wasser“

mit weiteren Sehenswürdigkeiten wie dem Alten Rathaus.

4. Tag, Kiel:

Heute lernen Sie Kiel, die Landeshauptstadt von Schleswig-Holstein, bei einer Stadtrundfahrt mit Führung kennen.

Die Hafenstadt an der deutschen Ostseeküste punktet mit der wiederaufgebauten, mittelalterlichen Nikolaikirche in

der Altstadt. Der Tiessenkai beeindruckt mit nostalgischem Hafenflair. Hier können Sie die am Pier liegenden alten

Frachtensegler, die ehemaligen Kontorhäuser und den Holtenauer Leuchtturm entdecken – oder Sie nutzen Ihre

Freizeit für einen Bummel durch die einladenden Geschäfte der Holstenstraße und der Dänischen Straße.

5. Tag, Heimreise:

Heute treten wir die Heimreise an.

 Veranstalter: Omnibus-Touristik Feuerer, Inh. Ursula Feuerer, Bernkasteler Weg 9, 54470 Bernkastel Kues



 

 
 
 

Alter Landkrug - Hotel & Restaurant

Das familiengeführte 3-Sterne-Hotel Alter Landkrug in Nortorf freut sich auf Ihren Besuch. Die komfortablen

Zimmer verfügen über ein Duschbad mit WC und Föhn, Satelliten- Fernseher, Radio und WLAN. Im Restaurant des

Hauses mit Sonnenterasse und Wintergarten werden Sie mit typischen Spezialitäten aus Schleswig-Holstein

verwöhnt.
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